

Okresný súd, J. Kozáčka 19, 960 01 Zvolen

Spr. č. 771/12

Zvolen
09.07.2012

Okresný súd vo Zvolene, zastúpený predsedníčkou **JUDr. Annou Snopčokovou** a zamestnanec okresného súdu p. [REDACTED]

[REDACTED] uzatvárajú v zmysle § 182 a nasl. Zákonníka práce túto :

dohodu o hmotnej zodpovednosti

I.

Zamestnanec preberá hmotnú zodpovednosť za zverenú finančnú hotovosť: zálohu na nákup pohonných hmôt, ktorú je povinný vyúčtovať najneskôr v posledný deň v mesiaci.

II.

Zamestnanec sa zaväzuje urobiť zo svojej strany všetko, aby sa zabránilo strate (schodku) finančnej hotovosti, prípadne dokladov o platení (pokladničných blokov pri nákupe pohonných hmôt prípadne iného materiálu) a vykonať všetky opatrenia na ich uschovanie a zabezpečenie. Ak hrozí škoda, je zamestnanec povinný na ňu bezodkladne upozorniť svojho nadriadeného.

III.

Zamestnávateľ sa zaväzuje, že zabezpečí zamestnancovi také pracovné podmienky, aby mohol riadne plniť svoje pracovné úlohy, bez ohrozenia zdravia a majetku. Ak zamestnávateľ zistí závady, je povinný urobiť opatrenia na nápravu. Ak zamestnanec zistí, že nemá vytvorené potrebné pracovné podmienky, je povinný závalu oznámiť svojmu nadriadenému.

IV.

Za schodok vzniknutý na zverenej finančnej hotovosti, prípadne dokladoch o platení, zodpovedá zamestnanec. Zamestnanec sa zbaví zodpovednosti úplne alebo čiastočne, ak dokáže, že schodok vznikol úplne alebo čiastočne bez jeho zavinenia.

V.

Zamestnanec zodpovedá za finančnú hotovosť a pokladničné bloky prípadne iné potvrdenia o platbe za pohonné bloky alebo iný materiál, ktoré majú byť zúčtované z poskytnutej zálohy, v plnej výške.

VI.

Zamestnanec a zamestnávateľ vyhlasujú, že v deň podpísania tejto dohody niet závad, ktoré by zabraňovali riadnemu plneniu pracovných úloh.

VII.

Zamestnanec potvrdzuje, že bol oboznámený s prácami a predpismi potrebnými na riadny výkon funkcie vodiča osobného motorového vozidla, ktorú zastáva, ako aj s predpismi o hmotnej zodpovednosti.

Zan

[REDACTED]

[REDACTED]